6. ;CUALES SON SUS CONSECUENCIAS?

{QUE EFECTOS PRODUCE ESTE PROBLEMA?
{PUEDEN ACTUAR SOBRE LA CONSECUENCIA?

Contaminacion.

Perdidas de utilidad para las
constructoras.

Si se puede actuar se
desarrollara una estrategia
idonea para solucionar este
problema.

1. PROBLEMA ELEGIDO:

de utilidad e impacto ambiental.

El 30% de materiales en la constuccion
son residuos. Lo que equivale a perdida

5.;CUALES SON SUS CAUSAS?
{POR QUE SE PRODUCE?

{PUEDEN ACTUAR SOBRE LA CAUSA?,

Falta de metodologias y
aplicaciéon de tecnologias en el
sector.

Si se puede actuar de manera
inmediata.

4. ;CONOCEN ORGANIZACIONES O PERSONAS
QUE TRABAJEN PARA SOLUCIONARLO?;QUIENES?

No, solo hay estudios, tesis y
datos. (aun hay que investigar)
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2. ; AQUIENES AFECTA PUNTUALMENTE?

{LOS CONOCEN? ;SON USTEDES?

Construccion de
edificaciones en la mancha
urbana.

Empresas constructoras.
Industria y desarrollo
sostenible.

3. ;EN QUE LUGAR SE DA?

En las ciudades a nivel
mundial.
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